

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας &
Δημοσίων Σχέσεων
Τομέας Προώθησης
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



ΣΥΝΤΑΞΗ: Αθηνά Φράγκου Σελίπα, Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων

8 Μαρτίου 2024

Νέα δωρεά του Ιδρύματος «Εύη Σοφιανού» στο Πανεπιστήμιο Κύπρου Θέσπιση Ετήσιας Υποτροφίας Εις Μνήμη Εύης Σοφιανού και ονοματοδοσία αίθουσας εκδηλώσεων ανακοινώνει το Πανεπιστήμιο

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου αποδέχθηκε νέα δωρεά του Ιδρύματος «Εύη Σοφιανού», χρηματικού ποσού ύψους €120.000 εις μνήμη της αείμνηστης Εύης Σοφιανού, η οποία στα 26 της χρόνια, κατά την περίοδο εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής στο Πανεπιστήμιο του Κέιμπριτζ, έχασε τη ζωή της στη μάχη με τον καρκίνο.

Η Οικογένεια Σοφιανού και το Ίδρυμα «Εύη Σοφιανού» συγκαταλέγονται στους πιστούς φίλους και δωρητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, στηρίζοντας εμπράκτως το έργο του και ιδιαίτερα δεκάδες φοιτητές/τριές του με την παραχώρηση βραβείων και υποτροφιών.

Βάσει της απόφασης αποδοχής δωρεάς, το ποσό ύψους €50.000 θα αξιοποιηθεί, σε ορίζοντα δεκαετίας, για την παραχώρηση ετήσιας Υποτροφίας Εις Μνήμη Εύης Σοφιανού ύψους €5.000 σε μεταπτυχιακούς/κές φοιτητές/τριες διδακτορικού επιπέδου της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης (ΣΟΕΔ), με βάση την καλύτερη επίδοση στις περιεκτικές εξετάσεις.

Το υπόλοιπο ποσό ύψους €70.000 της δωρεάς θα αξιοποιηθεί προς ονοματοδοσία αίθουσας εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου στο όνομα της Εύης Σοφιανού.

Τη Δευτέρα, 4 Μαρτίου 2024, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου, παρουσία των Κοσμητόρων των Σχολών Μεταπτυχιακών Σπουδών και Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης, Καθηγήτριας Γεωργίας Παναγιώτου και Καθηγητή Σωφρόνη Κληρίδη αντίστοιχα, και του Αντιπροέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης, Καθηγητή Ανδρέα Σωτηρίου υποδέχθηκε μέλη της δωρητριας οικογένειας και του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος στην Αίθουσα Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», στη Πανεπιστημιούπολη, στο πλαίσιο τελετουργικού δωρεάς.

Ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσόρισε τους δωρητές και εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες και τη βαθιά του ευγνωμοσύνη προς το Ίδρυμα «Εύη Σοφιανού» για τη νέα γενναιόδωρη εισφορά, και ιδιαίτερα προς την Οικογένεια Σοφιανού, το όνομα της οποίας είναι πλέον συνυφασμένο με την πορεία του Πανεπιστημίου Κύπρου και φυσικά τη μέριμνα των φοιτητών/τριών του. Πρόκειται για πολύτιμη εισφορά, όπως τόνισε, η οποία αναδεικνύει την ευαισθησία τους στην παιδεία και τη γενικότερη συνεισφορά τους προς το κοινωνικό σύνολο του τόπου, τιμώντας ταυτόχρονα, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τη μνήμη της Εύης Σοφιανού. Όπως συμπλήρωσε ο κ. Χριστοφίδης, το Πανεπιστήμιο, σε ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς της



Οικογένειας και του Ιδρύματος, προέβη στην ονοματοδοσία αίθουσας εκδηλώσεων στην Πανεπιστημιούπολη, σε Αίθουσα Εκδηλώσεων «Εύη Σοφιανού».

Η κυρία Κλεοπάτρα Σοφιανού, μητέρα της αείμνηστης Εύης Σοφιανού και σύζυγος του αείμνηστου πρώην Υπουργού Παιδείας, Χρυσόστομου Σοφιανού, εφόσον παρέδωσε στον Πρύτανη την επιταγή της χρηματικής δωρεάς και ιδιαίτερα συγκινημένη εξέφρασε την εκτίμηση της Οικογένειας Σοφιανού και του Ιδρύματος προς το έργο και την πορεία του Πανεπιστημίου Κύπρου, υπογραμμίζοντας την πλήρη ικανοποίησή τους για την παροχή υποστήριξης των διδακτορικών φοιτητών/τριών και την αξιοποίηση της εισφοράς του Ιδρύματος με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, «κάτι το οποίο», όπως τόνισε, «θα επιθυμούσε και η ίδια η Εύη».

Εκ μέρους του Ιδρύματος «Εύη Σοφιανού», ο κύριος Βάσος Ολύμπιος, ως ένα από τα ιδρυτικά του μέλη, αναφέρθηκε στο έργο του Ιδρύματος, το οποίο μετά την ίδρυσή του το 1994, έχοντας κύριους στόχους, μεταξύ άλλων, τη διατήρηση ζωντανής της μνήμης της Εύης και την προώθηση των αξιών και των ιδανικών που χαρακτήριζαν ευρύτερα τη ζωή της, δραστηριοποιήθηκε κυρίως με την παροχή οικονομικής στήριξης με υποτροφίες σε άριστους/ες στο ήθος και την επίδοση μαθητές/τριες και φοιτητές/τριες. Το Ίδρυμα, όπως δήλωσε, επέλεξε να παραχωρήσει τη σημαντική αυτή δωρεά στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, το μεγαλύτερο δημόσιο Πανεπιστήμιο της Κύπρου, το οποίο τυγχάνει της μεγαλύτερης αναγνώρισης και εμπιστοσύνης από την κυπριακή κοινωνία. Στα 30 χρόνια λειτουργίας του, σημείωσε, το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει μπει σε κάθε κυπριακή οικογένεια, συντείνοντας έτσι ουσιαστικά στην κοινωνική, επιστημονική, πνευματική, πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη του τόπου.

Στο τέλος, η Καθηγήτρια Αλεξία Παναγιώτου, μέλος του ΔΣ του Ιδρύματος, συμφοιτήτρια και στενή φίλη της αείμνηστης Εύης, επίσης ιδιαίτερα συγκινημένη, μίλησε για την Εύη, και αναφέρθηκε στη μεγάλη, απύθμενη αγάπη της για τη γνώση, την εκπαίδευση και την έρευνα.. Καταληκτικά, όπως σημείωσε η κα Παναγιώτου, «η εισφορά του Ιδρύματος προς το Πανεπιστήμιο Κύπρου, «αποτελεί τιμή προς τα μέλη της οικογένειας, καθώς θα συνδέει για πάντα τη μνήμη των αγαπημένων τους με εκείνα που αγάπησαν και τους αντιπροσώπευαν.»

Περισσότερες πληροφορίες που αφορούν την ετήσια Υποτροφία Εις Μνήμη Εύης Σοφιανού θα ανακοινωθούν σύντομα στις ιστοσελίδες των Σχολών Μεταπτυχιακών Σπουδών (<https://www.ucy.ac.cy/graduateschool/>) και Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης (<https://www.ucy.ac.cy/fem/>) στο πλαίσιο της προκήρυξης θέσεων μεταπτυχιακών προγραμμάτων για εισδοχή. Για διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να αποταθούν στις αντίστοιχες Γραμματείες των Σχολών.

Περισσότερες πληροφορίες για θέματα δωρεών και αποφοίτων: Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου (Τ.: +357 22894356, Ε.: alumni@ucy.ac.cy).

Τέλος Ανακοίνωσης